

Први му



догађаји

Биљана Карапанџин

Поводом Дана Војске Србије, 11. фебруара одржан је концерт под називом „Наша деца“. Својим музичким умећем публици су се представила деца припадника Војске Србије и запослених у Министарству одбране, уз пратњу Уметничког ансамбла „Станислав Бинички“. Поред најмлађих, у програму су учествовале и звезде музичке сцене, такође деца некадашњих и садашњих припадника војске – Ана Станић, Гоца Тржан и Момчило Бајагић Бајага.

У прелуној сали Дома Војске концерту су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић, припадници Министарства одбране и Војске Србије, директор Београдске филхармоније Иван Тасовац, директор Народног позоришта Божидар Ђуровић, Корнелије Ковач, Зафир Хаџиманов, Маја Оуаклијевска, Мерима Његомир и друге познате личности из јавног и културног живота.

Свечани концерт су отворили деветогодишња Јана Пажин, ученица трећег разреда основне и другог разреда ниже музичке школе „Владимир Ђорђевић“, која је на клавиру извела дело „Фанданго“, и Андрија Ристановић, ученик петог разреда основне и четвртог разреда ниже музичке школе „Даворин Јенко“, који је на труби извео Бетовенову „Немачку игру“.

Композицијом „Прелудијум денс“ Паскала Проуса, у пратњи Уметничког ансамбла „Станислав Бинички“ којим је дириговао Павле Медаковић, наступила је на флаути тринаестогодишња Јелена Станковић, ученица седмог разреда основне и четвртог разреда ниже музичке школе „Станислав Бинички“. Дивернову етиду у Ц-дуру на клавиру извео је Немања Црнатовић, који похађа пети разред основне и трећи разред ниже музичке школе „Коста Манојловић“.

Седмнаестогодишњи Никола Спремић, ученик трећег разреда гимназије, на хармоници је извео Дербенково музичко дело „Време лети“, док се годину дана млађи Стефан Јелић, ученик другог разреда средње музичке школе „Станковић“, представио хармоником одсвиравши „Повођанско коло“ и „Кемишево коло“.

Биљана Карапанџин, ученица седмог разреда основне и петог разреда ниже музичке школе „Теодор Тоша Андрејевић“ извела је Моцартов „Турски марш“, док је седмнаестогодишња Валентина Димитријевић на флаути извела Бахову свиту у Х-молу – „Менует“ и „Бадинерие“. Шопенову „Полонезу“ у А-дуру на клавиру извео је шеснаестогодишњи Стефан Антонијевић из средње музичке школе „Станковић“.

Програм резервисан за најмлађе завршила је деветогодишња Анђела Тасић, ученица трећег разреда основне и другог разреда ниже музичке школе „Ватрослав Лисински“, која је уз пратњу Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“ под вођством диригента Војкана Борисављевића извела песму „Бато“, освојивши неподељене симпатије публике.

У наставку концерта наступиле су звезде домаће музичке сцене у пратњи Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“ под вођством диригента Војкана Борисављевића. Песмом „Биоскоп“ представила се Ана Станић, док је Гоца Тржан извела популарну песму „Хаљина“. Концерт је завршен наступом Момчила Бајагића Бајаге и Мирјане Јовановић са песмом „Буђење раног пролећа“.

Између наступа најмлађих музичара, Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“ изводио је маршеве и композиције међу којима и „Српски валцер“, „Синг. Синг“, „Марш на Дрину“, „Марш краља Милана“, „Марш војводе Степе“, а дириговао је Павле Медаковић. ■

Раде ДРАГОВИЋ
Снимио Душан АТЛАГИЋ



Стефан Антонијевић



Никола Спремић

ЗИЧКИ КОРАЦИ



Јелена Станковић



Немања Црнатовић



Анђела Тасић

Блистав наступ

Извођачима и бројним гостима концерта на завршетку програма, мимо протокола, обратио се министар одбране Драган Шутановац. Честитајући младим учесницима на блиставим наступима, он је изразио очекивање да ће овакви концерти постати традиционални.

– Када сам био дете мајка ме је научила, када стигне воће које се први пут једе у сезони, да кажем: „На живот и на здравље“. Нека то буде речено и на данашњем концерту, коме можемо само да пожелимо да постане традиционални. Деца која су вечерас наступила потпуно завређују пажњу, као што све честитке заслужују и њихови родитељи – нагласио је министар.

Шутановац је рекао и да му је добро познато колико енергије припадници Војске Србије улажу у свој посао. Честитајући им празник – Дан Војске – министар је пожелео да се убудуће више посвете породици и својој талентованој деци.



Валентина Димитријевић



Јелена Пајин



Стефан Јелић



Анрија Ристановић